

# 开发区青联委员踊跃发言 为新一年工作献计献策

本报记者 朱燕

全力打好2018年开发区“六大硬仗”，推进项目各项工作的落地和见效。昨天下午，开发区青年联合会的委员们走进上海浦安建设发展有限公司在医药港小镇的建设项目现场，并召开了三届二次常委（扩大）会议。

青年联合会是优秀青年的组织，是优秀青年联系的纽带与平台。会上，围绕青联如何服务大局、服务青年、服务委员等2018年的工作开展计划，区青联委员们踊跃发言、献计献策，充分交流，对今后开

展青联工作起到了积极作用。

在谈到2018年的活动组织时，委员们表示活动举办要突出主题，内容活泼，让参与者都喜欢。下一步，青联委员们要进一步增强向心力、活动力、创新力，把青年们凝聚起来，用一些新的活动形式，让青年们动起来。年轻人活力无限，自然也是创意无限。

今后，区青年联合会将认真按照管委会的发展方向，采纳委员们的意见和建议，开阔思路，创新工作方式，认真开展青联活动，凝聚广大优秀人才，将

青联建成聚才荐才的青年交流平台，共同学习，共同提高，共同成才。

当天，浦安建设公司相关工作人员带领委员们参观工地，并对项目的总体情况、进度、亮点进行了介绍，特别提到了他们公司的青年员工，组成志愿者服务队，参与了开发区“交通文明劝导”、“观潮节”志愿服务等公益活动。

现场，开发区团委宣读蒲公英志愿者服务队成立，并为他们进行授旗。

## 大范围雨雪天气即将来袭，开发区各部门开始行动

随着冷空气不断南下，昨天的人们已经感觉到雨雪天气离我们越来越近，预计杭州将迎来雨夹雪或雪。

昨天上午，杭州市城区防指召开视频会议后，开发区立即组织应急抢险队、道路保洁单位开会，布置各项抗雪防冻工作。其中主要有以下几方面：

抗雪防冻机械全部到位，并调试好以备，相关操作人员要在岗，并安排AB岗；

划定重点保障路段，如高架道路、金沙大道、下沙路、四号大街等；

区应急抢险分队每晚两个小分队应急值班，准备好草片、融雪剂等抗雪防冻物资，随时投入使用。

各相关单位加强值班值守，确保及时出动应对险情。

到了下午四点半，市政府又召开全市抗雪防冻工作紧急会议，对做好此次抗雪防冻工作提出了要求。开发区管委会各成员单位分管领导参加



了会议。市、区两级领导都提出了工作要求：各级各部门要高度重视、强化组织领导、加强隐患排查整改、应急措施和各项保障措施要到位、把人身安全放在首位。并及时收集信息、做好上传下达，要加强值班值勤，城管办要牵头开展检查。

民政部门也做了一系列准备工作，包括：做好救灾物质的准备。棉被、大衣、饮用水和食品等救灾救助物质已准备，一旦雨雪冰冻灾害发生，能够为有需要的群众及时做好救助物资的发放；做好避灾场所的准备。加强区级避灾安置场所、临时避寒点和社区避灾点的检查指导，根据预案及时启用避灾场所和流浪乞讨人员临时避寒点，让受灾群众有地方避寒避灾；做好各类群体的救助。加强流浪乞讨人员的救助管理工作，加大巡查救助力度，引导到避寒点和救助站避寒。加强社区中的高龄、独居、空巢、孤寡和失智等重点老年人群走访排查，对发生临时困难的老人要提供必要的临时救助。

本报记者 朱燕

## 大雪将至，交警启动冰雪天气交通管理应急预案

未“雪”绸缪，为了应对降雪对道路通行带来的不安全因素，及时处置可能发生的各类交通堵塞，切实提高突发性堵塞事件的快速处置能力，昨天开发区交警大队迅速启动了冰雪天气交通管理应急预案。

目前，交警大队已经成立了恶劣天气交通管理工作领导小组，并制定三级警报预案。其中黄色警报下，路面工作的全体民警（包括中队干部）、协警，夜间为当日值班的事后处理和事故协助人员参与实战；橙色警报下，除了上述人员外，青年队民警也要参与实战；在红色警报下，除

必要的大队部值班警力外，所有警力全部投入路面（包括休息在家的）参与实战。

在路面参与实战中，各中队负责对责任路段巡逻疏导，重点加强对桥梁、临水路段的巡逻管理，保证畅通，严厉查处超速、超载等严重违法行为。同时，各中队在巡逻时要注意发现道路险情，并报大队分指挥室，通知开发区有关职能部门，正确实施排险、导流，在确保安全情况下，疏导车辆通行，确保道路安全畅通、秩序良好。在必要情况下，对道路实行临时封闭管制。

另外，大队分指挥室或各中队接到事故报警

后，在通知事故处理迅速出警的同时，应立即向大队领导报告，启动相应级别的应急预案，并通知医院和其他施救单位派出相关人员和车辆协助。事故处理、事故协助人员到达现场后，立即组织抢救伤员、维护现场秩序、保护现场，查找目击证人。

参与执勤民警必须穿反光背心，确保维护好施救现场的安全，并注意自身安全；在家待命的同志要保证通讯联络畅通，车辆车况良好，确保随叫随到。

本报记者 杨渐  
通讯员 陈涛